

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 11

PREGÃO 011/2020

OBJETO: FORNECIMENTO DE MÃO DE OBRA, INSUMOS, EQUIPAMENTOS, FERRAMENTAS, MATERIAIS E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, LIMPEZA, CONSERVAÇÃO, SEPULTAMENTO, ATENDIMENTO AO PÚBLICO, JARDINAGEM E DE COORDENAÇÃO/SUPERVISÃO EM GERAL DE FUNCIONÁRIOS E SERVIÇOS DAS NECRÓPOLES MUNICIPAIS DA FPMZB.

de: comercial03@agile-empresendimentos.com.br

para: licitafpmzb@pbh.gov.br

data: 28 de jan. de 2021 15:23

assunto: ESCLARECIMENTOS PREGÇAO ELETRÔNICO

Prezados (as),

A empresa Agile Empreendimentos e Serviços Eireli, cadastrada no CNPJ sob o n.º 11.312.296/0001-00, solicita esclarecimentos referente ao pregão eletrônico Nº 011/2020 conforme segue:

1. Se após a assinatura do contrato for comprovado, por meio de laudos técnicos, a existências periculosidade ou insalubridade para cargos ou percentual diferentes que o indicado no edital do será feito termo aditivo com a inclusão do pagamento nos percentuais apontados?
2. De acordo com a planilha de custo o cálculo de insalubridade é sobre o salário mínimo referente ao ano de 2020 ou 2021 ?

Agile Empreendimentos e Serviços Eireli
CNPJ sob o n.º 11.312.296/0001-00
Rua Carmésia, 1083, Santa Inês, Belo Horizonte, MG

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 11
PREGÃO Nº 011/2020**

Vale ressaltar a importância e a necessidade de leitura atenta do edital em questão e seus anexos, nos quais a maioria dos questionamentos podem ser esclarecidos.

Seguem abaixo as notas referentes aos questionamentos.

1. Se após a assinatura do contrato for comprovado, por meio de laudos técnicos, a existências periculosidade ou insalubridade para cargos ou percentual diferentes que o indicado no edital do será feito termo aditivo com a inclusão do pagamento nos percentuais apontados?

OS POSTOS E QUANTITATIVOS SÃO OS ATUALMENTE PRATICADOS E QUAISQUER MUDANÇAS SERÃO ANALISADAS PELA CONTRATANTE APÓS A ASSINATURA DO CONTRATO.

VER ITEM 9.1 DO EDITAL

VER ANEXO XI - PLANILHA DE COMPOSIÇÃO DE CUSTOS DISPONÍVEL NO PORTAL PBH –

<https://prefeitura.pbh.gov.br/fundacao-de-parques-e-zoobotanica/licitacao/pregao-eletronico-011-2020>

2. De acordo com a planilha de custo o cálculo de insalubridade é sobre o salário mínimo referente ao ano de 2020 ou 2021?

Referência do ano de 2020.

VER ITEM 21 DO EDITAL.

Belo Horizonte, 29 de janeiro de 2021

Milton Batista de Azevedo Jr./Pregoeiro

Comissão Permanente de Licitação/FPMZB